

## СОВЕТ ВЕТЕРАНОВ

# Им выпало ТРУДНОЕ ДЕТСТВО...

19 июня в библиотеке № 198, расположенной в парке имени 30-летия Победы, в рамках работы информационного интеллект-центра была устроена встреча членов общероссийской общественной организации «Дети войны» из района Чертаново Центральное.

Здесь состоялось вручение удостоверений членов организации «Дети войны» жителям района, которые родились в период с 1928-го по 1945-й год. Когда началась Великая Отечественная война, самым старшим из них было всего лишь 13 лет. Годы военного лихолетья лишили их детства, заставив наравне со взрослыми не только бороться за свое существование, но и встать к станку на смену ушедшим на фронт красноармейцам, работать в

поле до седьмого пота, пережить ужасы блокады Ленинграда.

У каждого из них своя непростая судьба: кто-то, лишившись отца, с юных лет становился кормильцем семьи, а кто-то навсегда подорвал свое здоровье в фашистских застенках. В любом случае, у кого-то из них безмятежное детство навсегда прервала война, а кто-то родился, когда вся жизнь страны была подчинена фронту. Пройдя через жестокие испытания, Дети войны поднимали страну в годы послевоенной разрухи,



Удостоверение получает К. Ф. Белякова

создавали ее промышленный и научный потенциал, покоряли целину и строили БАМ. Всеми достижениями их поколения, включая космические, наша страна гордится и по сей день. И хочется верить, что в скором времени все же будет принят закон, повышающий уровень социальной защиты Детей войны.

В зале библиотеки собрались ветераны района, относящиеся к категории «Дети войны», почти 70 человек. И среди них — пред-

седатель районного Совета ветеранов Т. А. Родимушкина, ветераны Г. А. Подкопаев, Н. Н. Скочик, Т. Г. Зенкова, Л. И. Гончарова, Г. А. Лазарева, К. Ф. Белякова и многие другие. Удостоверения вручали активистка общероссийской общественной организации «Дети войны» М. Е. Калесниченко и полковник в отставке Д. В. Давыдов.

Николай СЕМЕНОВ  
Фото: Г. А. Подкопаев



## На любимом «ПЯТАЧКЕ»

Круглый год жителей трех районов Чертанова привлекает возможность отправиться на прогулку в Битцевский лесопарк.



Двадцать лет назад здесь, в лесном массиве, по инициативе жителей близлежащих районов был создан природно-исторический парк «Битцевский лес». Сегодня это вторая в Москве по величине особо охраняемая территория, площадь которой составляет около 2208 гектаров.

В Битцевском лесопарке проводятся праздники, экологические акции и спортивные соревнования, в которых участвуют школьники. А у ветеранов здесь есть свой любимый «пяточок», расположенный недалеко от восточной опушки леса и благоустроенный в 2009 году. В этом месте с удобными скамейками и



## А завтра БЫЛА ВОЙНА...

20 июня, накануне Дня памяти и скорби, жители района Чертаново Центральное собрались у мемориала в парке имени 30-летия Победы.

Люди разных поколений пришли сюда, чтобы почтить память павших в годы Великой Отечественной войны и поклониться живым, фронтовикам и труженикам тыла. Здесь по традиции был устроен митинг памяти, посвященный скорбной дате в жизни страны. Его открыл заместитель главы управы района Чертаново Центральное Александр Кузьмин.

К участникам митинга, среди которых были и школьники, обратились председатель районного Совета ветеранов Татьяна Родимушкина, почетный житель района Чер-



таново Центральное, участник Великой Отечественной войны Леонид Некрасовский, депутат муниципального Собрания Алексей Мишин. Они напомнили, какой ценой досталась Победа, возвратившая мирную жизнь нашей стране, прерванную 22 июня 1941 года.

После Минуты молчания прошла церемония возложения цветов к подножию памятника, на котором начертано: «Стоявшим насмерть во имя жизни». В этот момент каждый вспоминал своих родных и близких, которых унесла война, и тех, кто ушел из жизни после Дня Победы, переживая горечь утраты и гордость за Поколение Победителей.

Ирина СКВОРЦОВА  
Фото: Г. А. Подкопаев

Здесь расположены как природные комплексы и объекты, имеющие значительную экологическую ценность, так и историко-археологические памятники, в том числе остатки курганов вятичей XI–XII веков, дворянских усадеб XVIII–XIX веков и полевых укреплений времен Великой Отечественной войны.

столиком под навесом приятно отдохнуть. Здесь с удовольствием проводят время пожилые люди, общаясь друг с другом и гуляя с внуками. И даже песня на свежем воздухе звучит как-то по особенному!

Ирина СКВОРЦОВА  
Фото: Г. А. Подкопаев

### ЭТО СЛУЧИЛОСЬ В ЧЕРТАНОВЕ

#### Похищенные НАГРАДЫ

2 июня в 12.55 в ОМВД России по району Чертаново Южное г. Москвы обратилась 53-летняя москвичка с заявлением о квартирной краже на Россошанской улице. Прибывшие на место полицейские установили, что в выходные дни, когда квартира пустовала, кто-то проник в жилище через незапертую входную дверь.

Из квартиры похитили орден Отечественной войны, медаль «В память 850-летия Москвы», медаль «60 лет победы в Великой Отечественной войне», принадлежавшие умершим родителям женщины, а также ювелирные украшения и технику.

По данному факту было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного статьей 158 УК РФ (кража).

4 июня в ходе оперативно-розыскных мероприятий на Мелитопольской улице был задержан подозреваемый. Им оказался ранее судимый 30-летний мужчина. Полицейские изъяли у него похищенные

награды и вернули заявительнице. В настоящее время подозреваемый задержан в порядке статьи 91 УК РФ.

#### Средь БЕЛА ДНЯ

3 июня в 16.30 в ОМВД России по району Чертаново Северное г. Москвы поступило сообщение о грабеже. По словам потерпевшего, 62-летнего пенсионера, в 14.10 на него на улице Кировоградской напал мужчина, вырвал мобильный телефон из рук, после чего скрылся.

В ходе оперативно-розыскных мероприятий в этот же день в 17.05 на улице Чертановской был задержан 21-летний безработный из Московской области, ранее судимый по статье 228 УК РФ. Похищенное изъято.

По данному факту возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 161 УК РФ (грабеж). В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в порядке ст. 91 УПК РФ.

По материалам  
пресс-службы УВД ЮАО